

Opravy komunikací v měsíci listopadu 2017

Informace o prováděných pracích na komunikacích a souvisejících objízdných trasách

Oprava povrchu komunikace na pp.č. 6596 v obci Pihovice – odstranění nekvalitního povrchu MK, úprava pláň se zhutněním, vyrovnání povrchu podkladní vrstvou, položení nového asfaltobetonu.

Termín provedení cca 1 týden v období od 1. 11. do 30. 11.

Práce se provedou za úplného uzavření dotčené komunikace. Přístup pro pěší k sousedním nemovitostem bude zabezpečen.

Oprava povrchu silnice II/191 Klatovy-Petrovičky – investor akce Správa a údržba silnic Plzeňského kraje.

Celoplošná oprava povrchu vozovky jejím odfrézováním a přebalením, v Klatovech v úseku od okružní křižovatky pod nemocnicí po obec Petrovičky.

Termín provedení: 2. 10. – 30. 11. 2017.

Práce se provedou za částečného omezení provozu.

Oprava povrchu silnice II/191 Klatovy-Janovice – 1. etapa – investor akce Správa a údržba silnic Plzeňského kraje.

Celoplošná oprava povrchu vozovky jejím odfrézováním a přebalením v úseku od křižovatky se silnicí I. třídy cca 700 m za odbočkou na Dolní Lhotu.

Termín provedení: 25. 10. – 7. 12. 2017.

Práce na frézování se provedou za částečného omezení provozu. V době od 6.11. do 22.11.2017 v době pokládání asfaltových směsí bude silnice uzavřena. Objízdná trasa vede přes obec Týnec.

Podrobnější informace Vám podají na Správě a údržbě silnic Plzeňského kraje.

U všech akcí je doba výstavby uvedena orientačně, termíny dokončení jsou uvedeny v případě, že se nevyskytnou nepředvídatelné okolnosti, např. problémy v podloží, kolize se sítěmi, apod.

Technické služby města Klatov a Šumavské vodovody a kanalizace a.s. realizují průběžnou drobnou opravu poškozených uličních vpustí, vodovodních hrnečků a výtluků na komunikacích.

Další drobné akce na inženýrských sítích provádí soukromí investoři.

Podrobnější informace o všech prováděných akcích Vám sdělí p. František Kocfelda, tel. 376 347 234, mail: fkocfelda@mukt.cz, nebo Bc. Luboš Broukal, tel. 376 347 230, mail: lbroukal@mukt.cz.

František Kocfelda
vedoucí HO MěÚ Klatovy

Vážení občané, děkujeme za pochopení, se kterým přijímáte tato nutná dopravní omezení.

Klatovská teplárna nabízí občanům komplexní služby

Naše městská společnost působí v Klatovech už více jak 40 let a jejím cílem je dodávat spolehlivě tepelnou energii pro vytápění a ohřev teplé vody nejen průmyslovým podnikům v našem městě, ale také klatovským domácnostem, kterých je v současné době více než čtyři tisíce.

Po celou dobu existence společnosti dodáváme teplo za přijatelnou (pro odběratele konečnou) cenu, ve které jsou zahrnuty veškeré náklady spojené s dodávkami tepelné energie. Kromě zajištění dodávek tepla zákazníkům poskytujeme našim stávajícím i potencionálním odběratelům bezplatnou poradenskou činnost při řešení problematiky spojené s dodávkami tepelné energie.

V této souvislosti je naší povinností upozornit občany města Klatov na praktiky některých firem, kterým nejde o spokojenost Vás, zákazníků, ale pouze o rychlý a snadný zisk.

V poslední době nabízejí některé společnosti různé možnosti dosažení nižších nákladů na vytápění a ohřev teplé vody, a to například instalaci a provozováním vlastní plynové kotelny, instalaci tepelných čerpadel a podobně. Bohužel nejednájí vždy korektně a možným zákazníkům předkládají neúplné, zavádějící kalkulace, ve kterých nejsou zahrnuty veškeré náklady spojené s provozem vlastního zdroje tepelné energie. Obvykle část nákladů, např. náklady na pořízení kotelny, náklady na opravy, revize, obsluhu zařízení atd., jsou záměrně přesunuty do nákladů fondu oprav. Současně náklad na spotřebu elektrické energie takového vlastního zdroje je přesunut do spotřeby společných prostor a na vytápění zůstává jen samotný náklad na palivo. Ovšem toto není úspora, ale jen přerozdělení nákladů v jednotlivých kolonkách. Konečný spotřebitel následně zaplatí náklady tak jako tak všechny a mnohdy vyšší, než u dodávky z centrálního zdroje.

Dále je třeba si uvědomit, že i nové zařízení má svoji životnost a po nějakém čase bude třeba ho zrekonstruovat, a to buď opět



z naspořených peněz ve fondu oprav, nebo s použitím úvěru. Také je potřeba zmínit i vliv na ekologii, kdy centrální zdroj je povinen dodržovat veškeré stanovené přísné emisní limity, je umístěn mimo obytné území a nezatěžuje tak exhalacemi okolí jako nově vybudované

spalovací zdroje ve městě.

Všechny tyto výše uvedené skutečnosti je nutno brát v úvahu při rozhodování, zda investovat do vlastního zdroje tepla, nebo zda odebírat tepelnou energii od městského centrálního zdroje za dlouhodobě stabilní cenu, která je stanovená v souladu s veškerou platnou legislativou.

Pokud řešíte ve vašem objektu tuto problematiku, popřípadě uvažujete o změně vytápění nebo změně přípravy teplé vody, neváhejte se na nás obrátit se žádostí o pomoc či konzultaci. Rádi Vám pomůžeme na základě našich dlouholetých odborných zkušeností.

Ing. Petr Beránek, ředitel společnosti

KLATOVSKÁ TEPLÁRNA a.s., Jateční 660, Klatovy,
info@klatep.cz, www.klatep.cz, tel.: 376 312 002

KLATOVSKÁ  **TEPLÁRNA**